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Diese Umfrage ist nicht 
repräsentativ. 
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Dass Grüne und Linke bei den Bisexuellen beliebt ist, 
kann man durch diese Umfrage bestätigt sehen. 

 
Dass so viele kleine Einzelparteien 

favorisiert werden (19 verschiedene), 
ist erst einmal überraschend. 
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Dass aber 13% der Bisexuellen rechtspopulistische 
und rechtradikale Parteien wählen sollten 

(AfD, NPD, Die Rechte und sogar Der III. Weg) 
klingt sehr unglaubwürdig. 

 
Vermutlich haben hier sogenannte „Internet-Trolle“ 

oder Spaßvögel mitgestimmt. 
 

Das kann man auch daran ablesen, 
dass alle von den 13% angegeben haben, 

dass die LSBTI*-Freundlichkeit der Partei für sie 
eine sehr wichtige Rolle spielen würde. 

So uninformiert kann man ja gar nicht sein. 
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http://www.lsvd-blog.de/?p=15901 
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Bei der Umfrage ergibt sich weiterhin, 
dass eine deutliche Mehrheit (77%) 

es eher oder sehr wichtig finden, 
dass die Partei LSBTI*-freundlich ist. 

 
10% ist es egal.  
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